
Balíme vánoční dárky originálně

Čím jsme starší, tím nám nová sada ponožek či kvalitního povlečení udělá větší radost. A děti se zase potěší s 
plyšovým kamarádem nebo interaktivními hračkami.

Jak ale tyto beztvaré nebo nejrůzněji tvarované věci co nejlépe zabalit, aby nás ještě před samotným 
odhalením při pohledu na nevzhlednou hroudu balicího papíru nešikovně slepenou metry lepicí pásky 
nepřešla na rozbalování chuť? Zkuste naše triky a letos vytvořte krásné dárečky.

CHCE TO KRABICE!
Asi první, co napadne snad každého trošku přemýšlivého jedince, jsou krabice. Schovávejte si krabice od 
bot či jiného různě velkého zboží, do nich poté vložíte měkké dárky a hranatou pevnou krabici už 
pak zabalíte snadněji.

DVA V JEDNOM
Lahví dobrého vína či sektu a kvalitními pralinkami nikdy nic nezkazíte. Zkuste je spojit v jedno a 
vytvořte tak na první pohled nápaditý dárek.

BUDEME POTŘEBOVAT: × lahev sektu či jiného alkoholu × pralinky balené po jedné × tavnou pistoli × 
stuhu

Postup je velice snadný. Pomocí tavné pistole jednoduše nalepíme pralinky jednu po druhé kolem dokola 
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lahve až k hrdlu, na závěr na hrdlo uvážeme velkou mašli. A dárek, který je v podstatě sám sobě dárkovým 
balením, je na světě!

DORTÍK Z PONOŽEK
Vyhrajte si letos i s těmi ponožkami. Uvidíte, že radost bude nejen u dospělých, ale pro změnu i u těch 
nejmenších obdarovaných.

PŘIPRAVTE SI: × ponožky × stuhu × tenké gumičky × dortovou podložku × oboustrannou lepenku

Ponožky položte podélně na sebe a od špičky zamotejte do ruličky. Tu poté stáhněte stuhou nebo gumičkou, 
vznikne vám jakási růžička. Zespoda nalepte malý kousek oboustranné lepenky. Růžiček si takto připravte 
několik. K ruce si pak vezměte dortovou podložku a na ni naskládejte ruličky vedle sebe. Až budete s tvarem 
spokojeni, strhněte druhou stranu lepenky a přilepte k podložce. Kolem dokola pak uvažte širší mašli, a máte 
hotovo.

DOKULATA
Pokud balíte míč, ozdobu, kulatý parfém či něco podobně oblého, nezoufejte. Opět si k ruce vezměte pevnou 
dortovou podložku (větší či menší podle potřeby, můžete ji i vystřihnout z kartonu) a pevnou čtvrtku. Tu 
stočte kolem podložky a přilepte. Vznikne vám tubus, do kterého dárek pohodlně vsunete. Pak vše posadíte 
na adekvátně velký kus balicího papíru, cípy nahoře spojíte a stáhnete stuhou.

NA VELIKOSTI ZÁLEŽÍ
Jestliže jste pod stromeček pořídili něco objemnějšího, například dětskou kuchyňku, a lámete si hlavu, jak ji 
co nejsnadněji zabalit, nezkoušejte se ji za každou cenu kolem dokola obalit několika rolemi papíru. Jděte na 
to chytřeji, dokonce i s menší spotřebou balicího papíru.

Zkuste si změřit rozměry všech stran a z papíru pak vystříhejte pláty vždy jen o pár centimetrů větší. Ty poté 
postupně přikládejte a přilepte na každou ze stran, až budou hezky všechny části balíku přikryté. Poté 
ovažte stuhou nebo nalepte větší mašli. Dopřejete tak dětem radost z možnosti se k dárečku pěkně protrhat.

A pro ty línější z vás: prostě kupte hezkou deku a tou překvapení zakryjte, balení i odhalování pak bude o 
moc rychlejší.

MAŠLI, ABY JI NAŠLI
Na závěr malý tip, jak vytvořit krásnou mašli, kterou si velikostně můžete přizpůsobit podle typu 
dárečku.



Vezměte si širokou stuhu. Nyní ji budeme omotávat kolem prstů, případně si na to vezměte kus kartonu, 
pokud chcete, aby mašle byla větší (čím širší omotávaná pomůcka, tím větší mašle). Kolem čtyř prstů (kromě 
palce) stuhu obtočíme několikrát dokola, palcem držíme počátek stuhy. Poté chytíme uprostřed mezi prsty a 
stáhneme, ale pořád uprostřed držíme. Prostředek následně svážeme volným koncem, který jsme přidržovali 
palcem. Vytvoří se nám tak mašle s několika obloučky, které hezky rozprostřeme do kruhu.


